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Profil narożnikowy z możliwością regulacji kąta i 

krawędzią oddzielającą  

 

 

 
 

Charakterystyka 

Zastosowanie  na zewnątrz  

 do formowania krawędzi  

 także do trójwymiarowo ukształtowanych elewacji ETICS  

 narożniki zewnętrzne z kątem ≥ 60°  

 narożniki wewnętrzne z kątem ≥ 90°  

 

Właściwości  z tworzywa sztucznego  

 ze zintegrowaną siatką zbrojącą  

 możliwe różne kształty narożników  

 z krawędzią oddzielającą  

 

Format  grubość krawędzi oddzielającej: 6 mm  

 długość: 250 cm  

 

Podłoże 

Wymagania Klej użyty do przyklejenia płyt termoizolacyjnych musi być wystarczająco 
wyschnięty. Obowiązują czasy schnięcia i wiązania organicznej masy klejowej lub 
mineralnej zaprawy klejowej zawarte w odpowiednich instrukcjach technicznych. 
Powierzchnia płyty termoizolacyjnej musi być czysta, sucha, nieprzesunięta 
i równa oraz musi posiadać równe krawędzie.  

 

Aplikacja 

Temperatura aplikacji Minimalna temperatura podłoża i powietrza: +5 °C 
Maksymalna temperatura podłoża i powietrza: +40 °C 

Aplikacja  
Wariant 1:  
Po obu stronach narożnika nanieść zaprawę zbrojącą o szerokości 15 cm Osadzić 
w zaprawie zbrojącej pasek siatki z włókna szklanego o min. szerokości 20 cm. 
W obszarze osadzenia profilu narożnikowego ponownie nanieść zaprawę 
zbrojącą. Zatopić profil narożnikowy w zaprawie zbrojącej, wyrównać i sadzić. 
Wykonać zbrojenie na całej powierzchni i doprowadzić siatkę aż do krawędzi 
oddzielającej profilu narożnikowego. poczekać, aż tynk zewnętrzny stwardnieje. 
Pokryć powierzchnię elewacji tynkiem wierzchnim.  
 
Wariant 2:  
Wykonać zbrojenie całej powierzchni elewacji. Poprowadzić siatkę ok. 10 cm za 
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krawędź naroża wewnętrznego lub zewnętrznego, tak aby pasma siatki w tym 
obszarze się na siebie nakładały. Pozostawić warstwę zbrojoną do całkowitego 
wyschnięcia W obszarze osadzenia profilu narożnikowego ponownie nanieść 
zaprawę zbrojącą. Zatopić profil narożnikowy w zaprawie zbrojącej, wyrównać i 
sadzić. poczekać, aż tynk zewnętrzny stwardnieje. Pokryć powierzchnię elewacji 
tynkiem wierzchnim.  
 
wariant 3 (tylko w przypadku mineralnych zapraw zbrojących):  
Wykonać zbrojenie całej powierzchni elewacji. Poprowadzić siatkę ok. 10 cm za 
krawędź naroża wewnętrznego lub zewnętrznego, tak aby pasma siatki w tym 
obszarze się na siebie nakładały. W obszarze osadzenia profilu narożnikowego na 
świeżą zaprawę zbrojącą natychmiast nanieść kolejną warstwę zaprawy zbrojącej. 
Zatopić profil narożnikowy w zaprawie zbrojącej, wyrównać i sadzić. poczekać, aż 
tynk zewnętrzny stwardnieje. Pokryć powierzchnię elewacji tynkiem wierzchnim.  
 
wskazówka dotycząca wszystkich wariantów: Zwracać uwagę na to, aby krawędź 
oddzielająca profilu narożnikowego wystawała z zaprawy zbrojącej, tak żeby po 
naniesieniu tynku wierzchniego była jeszcze widoczna. Szczególnie w przypadku 
trójwymiarowych elewacji w technologii ETICS ważne jest, aby krawędzie 
oddzielające były widoczne.  
 

Dostawa 

Kolor biały  

Składowanie 

Warunki magazynowania Składować w suchym miejscu w pozycji poziomej. 

 

Oznakowanie 

Grupa produktowa Akcesoria ETICS 

 

Bezpieczeństwo Niniejszy produkt jest wyrobem prefabrykowanym. Wystawianie Karty 
Charakterystyki Substancji Niebezpiecznej zgodnie z rozporządzeniem REACH 
(WE) nr 1907/2006, załącznik II, nie jest wymagane. 
Więcej informacji znaleźć można na stronie www.sto.pl w sekcji serwis 
w rozporządzeniu REACH. 

  

 

Szczególne informacje 

Zamieszczone w niniejszej Instrukcji Technicznej lub dane odnoszą się do standardowych 
zastosowań i opierają się na naszych doświadczeniach. Nie zwalniają one użytkownika 
z obowiązku samodzielnego sprawdzenia przydatności i zastosowania produktu. 
Zastosowania niewymienione jednoznacznie w niniejszej Instrukcji Technicznej dozwolone są 
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dopiero po konsultacji. W razie braku dopuszczenia do takiego zastosowania użytkownik 
działa na własne ryzyko. Dotyczy to w szczególności łączenia z innymi produktami. 
 
Wraz z ukazaniem się nowej Instrukcji Technicznej wszystkie dotychczasowe Instrukcje 
Techniczne tracą ważność. Aktualne wydanie można znaleźć w Internecie. 

 

 

Sto-Kantenprofil Y-Flex – rysunki i przykładowe zastosowanie  

  

Sto Sp. z o.o. 
ul. Zabraniecka 15 
PL 03-872 Warszawa 
Telefon: 022 511 61 00 
Telefax: 022 511 61 01 
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www.sto.pl 


